
Der Spezialist für automatische Schmierung

perma ECOSY ist ein Mehrpunktschmiersystem und versorgt bis zu 6 Schmierstellen individuell mit einer voreingestellten Ölmenge. Die 
Steuerung der perma ECOSY ermöglicht einen Zeit- (TIME), Sensor- (SENSOR) oder Impulsbetrieb (CONTROL) und kann somit an 
unterschiedliche Anforderungen angepasst werden. Schmierpumpe und Steuerung sind in einem 7 Liter Kunststofftank integriert. Die 
leistungsstarke Pumpe der perma ECOSY ermöglicht die Schmierstoffversorgung von bis zu 10 m entfernten Schmierstellen, z. B. in schwer 
zugänglichen und schmutzigen Bereichen. perma ECOSY ist zur Schmierung von Führungen, Antriebs- und Förderketten einsetzbar. Das  
System versorgt die Schmierstellen gezielt durch Verwendung spezieller Bürsten mit der eingestellten Schmiermenge und verhindert Reibung 
und Verschleiß an den Kontaktstellen. Dies erhöht die Lebensdauer und senkt die Wartungskosten. Typische Anwendungsbereiche sind 
Fahrtreppen, Fahrsteige und Förderanlagen.

Bestens geeignet für den Einsatz in Fahrtreppen

Mehr über unsere perma Produkte 
finden Sie auf unserer Website www.perma-tec.com

perma ECOSY
Die ideale Ölschmierung für anspruchsvolle Anwendungen

The Expert in Lubrication Solutions

perma ECOSY is a multi-point lubrication system and supplies up to 6 lubrication points with a predefined quantity of oil. The control of  
perma ECOSY allows time (TIME), sensor  (SENSOR) or impulse mode (CONTROL) and can be adapted to varying demands. Lubrication pump 
and control are integrated into a 7-litre plastic tank. The high-performance perma ECOSY pump allows lubrication points up to 10 m away to 
be supplied with lubricant, e.g. in difficult-to-access and soiled areas. perma ECOSY can be used to lubricate guideways as well as drive and 
transport chains. The system supplies lubrication points with the defined lubricant quantity via special brushes and prevents friction and wear  
at the contact points. This increases the service life and reduces maintenance costs. Typical applications include escalators, moving walkways 
and conveyors.

Perfectly suited for use in escalators

perma ECOSY
Ideal oil lubrication for demanding applications

More about our perma products 
can be found on our website www.perma-tec.com

Le spécialiste de la lubrification automatique

perma ECOSY est un système de lubrification multipoints qui alimente jusqu‘à 6 points de lubrification de manière individuelle avec une quantité 
d‘huile prédéfinie. La commande de perma ECOSY permet un fonctionnement synchronisé (TIME), à capteur (CONTROL) ou à impulsions 
(SENSOR) et peut ainsi être adapté à différentes exigences. La pompe de lubrification et la commande sont intégrées dans un réservoir 
plastique de 7 litres. La pompe puissante dU perma ECOSY permet l‘alimentation en lubrifiant de points éloignés jusqu‘à 10 m maximum, par 
exemple dans des zones difficiles d‘accès et sales. perma ECOSY peut être utilisé pour la lubrification des guidages, des chaînes de convoyeurs 
et d‘entraînement. Le système alimente les points de lubrification de manière ciblée en utilisant des brosses spéciales avec la quantité 
de lubrifiant réglée et évite les frottements et l‘usure au niveau des points de contact. Ceci prolonge la durée de vie et réduit les coûts de 
maintenance. Les domaines d‘application les plus courants sont les escaliers et tapis mécaniques, ainsi que les convoyeurs.

Parfaitement adapté pour la lubrification des chaines de manutention et escaliers mécaniques

perma ECOSY
La lubrification à l‘huile, idéale pour les applications exigeantes

Vous trouverez plus d‘informations sur les produits
perma sur note site internet www.perma-tec.com

Gli esperti in soluzioni di lubrificazione

perma ECOSY è un sistema di lubrificazione multipoint ed eroga la quantità di olio preimpostata individualmente per ogni uscita nei vari punti di 
lubrificazione (fino a 6). Il comando di perma ECOSY consente un azionamento a tempo (TIME), con sensore (SENSOR) o a impulso (CONTROL). 
Può così essere adeguato alle varie esigenze. Pompa di lubrificazione e comando sono integrati in un serbatoio in plastica di 7 litri. La potente 
pompa di perma ECOSY consente di erogare lubrificante su punti di lubrificazione distanti fino a 10 m, ad esempio in aree di difficile accesso 
e sporche. perma ECOSY può essere utilizzato per la lubrificazione di guide, catene di comando e di trasporto. Utilizzando spazzole speciali, il 
sistema fornisce la quantità di lubrificante impostata in modo mirato ai punti di lubrificazione e impedisce l’attrito e l’usura sui punti di contatto. 
Ciò aumenta la durata e riduce i costi di manutenzione. I tipici settori di applicazione sono: scale mobili, tappeti mobili e trasportatori.

Perfettamente adatto per l‘uso nelle scale mobili

perma ECOSY
La lubrificazione a olio ideale per applicazioni evolute

Per saperne di più sui nostri prodotti perma,  
visiti il nostro sito www.perma-tec.com

Expertos en soluciones de lubricación automática

perma ECOSY es un sistema de lubricación multipunto que suministra una cantidad predefinida de aceite a un máximo de seis puntos de 
lubricación. El control de perma ECOSY permite trabajar por tiempo (TIME), por sensor (SENSOR) o por impulsos (CONTROL), pudiendo así 
adaptarse a distintas necesidades. La bomba de lubricación y el control están integrados en un depósito de plástico de 7 litros. La potente 
bomba del sistema perma ECOSY permite suministrar lubricante a puntos de lubricación situados a una distancia de hasta 10 m, por ejemplo,  
en zonas sucias y de difícil acceso. perma ECOSY es aplicable para lubricar guías, cadenas de accionamiento y de transporte. El sistema 
suministra la cantidad de lubricante definida a los puntos de lubricación con cepillos especiales evitando así la fricción y el desgaste en los 
puntos de contacto. Esto aumenta la vida útil y reduce los costes de mantenimiento. Son ámbitos típicos de aplicación las escaleras mecánicas, 
los pasillos rodantes y las cintas transportadoras.

Perfectamente adecuado para su uso en escaleras mecánicas

perma ECOSY
Lubricación ideal con aceite para aplicaciones exigentes

Más información sobre nuestros productos perma
encontrará en nuestro sitio web www.perma-tec.com



perma-tec GmbH & Co. KG 
Hammelburger Str. 21 
97717 Euerdorf
GERMANY

Tel.: +49 9704 609 - 0 
info@perma-tec.com
www.perma-tec.com

Schlauchanschlüsse 
für Schlauch aØ6 mm

Motor

Verteiler

ECOSY Gehäuse (PE)

Pumpe

Füllmenge
7 Liter

Anzahl der Auslässe
1-6 | einzeln | elektronisch aktivierbar

Spendezeiten
Maschinengesteuert | zeitgesteuert

Fördermenge
0 - 9.999 ml | 1.000 h je Auslass*

Einsatztemperatur
-20 °C bis +60 °C | -4 °F bis +140 °F

Druckaufbau
Max. 10 bar | 145 psi

Anschlussspannung
85-240 V AC | 50-60 Hz | 24 V DC | 25 W

Standard- & Sonderschmierstoffe
Öle

Abmessungen
perma ECOSY: 310 x 380 x 170 mm

TECHNISCHE INFORMATIONEN

FLEXIBLE PUMPENSTEUERUNG
DER 6 AUSLÄSSE

Zeit-, sensor- oder impuls- 
abhängige Steuerung

Schmieröle mit Viskositäten von  
65 – 2000 mm²/s (bei +40 °C) förderbar

Leistungsstarke Pumpe ermöglicht die  
Versorgung von entfernten Schmierstellen

HOCHWERTIGES 
KUNSTSTOFFGEHÄUSE MIT 7 LITERN 

TANKVOLUMEN

MULTIFUNKTIONSDISPLAY IN 
MEHREREN SPRACHEN

Kompaktes Kunststoffgehäuse

Reduzierung der Wartungskosten  
durch lange Serviceintervalle

Einfache Bedienung  

Schmiermenge individuell einstellbar

Display mit Funktionsanzeige 

*Details siehe Betriebsanleitung perma ECOSY Seite 13

Filter, Einfüllöffnung & 
Schraubdeckel (PA GF)
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PRODUKTEIGENSCHAFTEN

FLEXIBLE PUMP CONTROL OF 6 
OUTLETS

Time, sensor or impulse dependent  
control possible

Lubricating oils with viscosities of 65 -  
2000 mm²/s (at +40 °C) can be pumped

High-performance pump provides supply to 
remote and hard-to-reach lubrication points

HIGH-QUALITY PLASTIC HOUSING 
WITH 7-LITRE TANK VOLUME

MULTIFUNCTION DISPLAY IN  
SEVERAL LANGUAGES

Compact plastic housing

Reduction in maintenance costs due  
to long servicing intervals

Simple operation

Lubricant quantity can be individually defined

Display with function indicator
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PRODUCT CHARACTERISTICS

TECHNICAL DATA

Tube connections
for tube aØ6 mm

Motor

Distributor

ECOSY housing (PE)

Pump

Fill volume
7 litres

Number of outlets
1–6 | individual | electronically activatable

Discharge periods
Machine controlled | time controlled

Feed rate
0–9,999 ml | 1,000 h per outlet*

Operating temperature
-20 °C to +60 °C | -4 °F to +140 °F

Pressure build-up
Max. 10 bar | 145 psi

Supply voltage
85-240 V AC | 50-60 Hz | 24 V DC | 25 W

Standard & special lubricants
Oils

Dimensions
perma ECOSY: 310 x 380 x 170 mm

Filter, filling hole,
screw cap (PA GF)

*For details see perma ECOSY operating instructions page 13

Pièces de raccordement
pour flexible eØ6 mm

Moteur

Répartiteur

ECOSY Boîtier (PE)

Pompe

Quantité de remplissage
7 litres

Nombre de sorties
1-6 | séparées | à activation électronique

Durées de distribution
Commande machine | Commande synchronisée

Quantité transportée
0 - 9.999 ml | 1.000 h pour chaque sortie*

Température de fonctionnement
-20 °C à +60 °C | -4 °F à +140 °F

Pression
10 bars max. | 145 psi

Tension de raccordement
85-240 V AC | 50-60 Hz | 24 V DC | 25 W

Lubrifiants standard et spéciaux
Huiles

Dimensions
perma ECOSY : 310 x 380 x 170 mm

UTILISATION FLEXIBLE DE LA 
COMMANDE DE POMPE DES 6 SORTIES

Commande synchronisée, à  
capteur ou à impulsions

Possibilité de transporter des huiles de  
lubrification avec une viscosité de 65 -  

2 000 mm²/s (à +40 °C)

Pompe puissante permettant l’alimentation 
de points de lubrification éloignés

BOÎTIER EN PLASTIQUE DE QUALITÉ 
SUPÉRIEURE AVEC UN VOLUME DU 

RÉSERVOIR DE 7 LITRES

ÉCRAN MULTIFONCTION EN  
PLUSIEURS LANGUES

Boîtier en plastique compact

Coûts de maintenance réduits grâce à des 
intervalles de service très espacés

Utilisation facile

Quantité de lubrifiant réglable  
individuellement

Écran avec affichage des fonctions

*Pour plus de détails, voir le mode d‘emploi perma ECOSY page 13

Filtres, ouverture de
remplissage, couvercle à 
visser (PA GF)
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CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT

INFORMATIONS TECHNIQUES

Raccordi per tubo
flessibile eØ6 mm

Motore

Distributore

Alloggiamento ECOSY (PE)

Pompa

Quantità di riempimento
7 litri

Numero di uscite
1-6 | singole | attivabili in modo elettronico

Periodi di erogazione
Regolato dalla macchina | in modalità time

Quantità erogata
0 - 9.999 ml | 1.000 h per ogni uscita*

Temperatura di utilizzo
-20 °C a +60 °C | -4 °F a +140 °F

Pressione
Max. 10 bar | 145 psi

Tensione di collegamento
85-240 V AC | 50-60 Hz | 24 V DC | 25 W

Lubrificanti standard e speciali
Oli

Dimensioni
perma ECOSY: 310 x 380 x 170 mm

CONTROLLO FLESSIBILE DELLE 6 
USCITE MEDIANTE POMPA

Comando a tempo, a sensore o a impulsi

Può veicolare oli lubrificanti con viscosità da 
65 a 2000 mm²/s (a +40 °C)

Una potente pompa consente di rifornire i 
punti di lubrificazione lontani

CONTENITORE IN PLASTICA DI ALTA 
QUALITÀ CON SERBATOIO DA 7 LITRIDISPLAY MULTIFUNZIONE IN PIÙ LINGUE

Contenitore in plastica compatto

Riduzione dei costi di manutenzione grazie 
agli intervalli di esercizio prolungati

Facile impiego

La quantità di lubrificante può essere  
selezionata individualmente

Display con indicazione delle funzioni

*Per i dettagli si vedano le istruzioni per l‘uso di perma ECOSY a pagina 13.

Filtro, foro di rifornimento,
tappo a vite (PA GF)
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CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO

INFORMAZIONI TECNICHE

Conexiones para manguera  
de eØ6 mm

Motor

Distribuidor

Carcasa ECOSY (PE)

Bomba

Volumen del depósito
7 litros

Número de salidas
1-6 | individuales | activación electrónica

Tiempos de dosificación
Controlado por máquina | por tiempo

Caudal
0-9.999 ml | 1.000 h por salida*

Temperatura de aplicación
-20 °C a +60 °C | -4 °F a +140 °F

Presión de operación
Máx. 10 bares | 145 psi

Tensión de conexión
85-240 V AC | 50-60 Hz | 24 V DC | 25 W

Lubricantes especiales y estándar
Aceites

Dimensiones
perma ECOSY: 310 x 380 x 170 mm

CONTROL FLEXIBLE DE LA 
BOMBA PARA LAS SEIS SALIDAS

Control por tiempo, sensor o impulsos

Posibilidad de usar aceites lubricantes con 
viscosidades de 65 - 2000 mm²/s (a +40 °C)

Potente bomba que permite el suministro de 
puntos de lubricación remotos

CARCASA DE PLÁSTICO DE ALTA 
CALIDAD CON UNA CAPACIDAD DEL 

DEPÓSITO DE 7 LITROS

PANTALLA MULTIFUNCIÓN EN  
VARIOS IDIOMAS

Carcasa de plástico compacta

Menores costes de mantenimiento gracias a 
largos intervalos de servicio

Manejo sencillo

Cantidad de lubricante ajustable  
individualmente

Pantalla con indicación de funcionamiento

Filtro, abertura de llenado, 
tapa roscada (PA GF)
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CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO

INFORMACIÓN TÉCNICA

*Para más detalles, véase el manual de instrucciones del perma ECOSY, página 13.


